
Aufbauanleitung
Hantelbank

Paketinhalt:

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Hauptrahmen

Querrohr

Frontrohr des vorderen Stützrahmens

Sicherheitsriegel

Hinterer Stützrahmen (links)

Hinterer Stützrahmen (rechts)

Verbindungsrohr (Vierkantrohr)

Verstellbares Rohr

Handgriffstange

Einstellbare Platte

Auflagebank

Sechskantschraube M10*75mm

Sechskantschraube M10*70mm

Sechskantschraube M10*65mm

Sechskantschraube M10*45mm

1

1

1

2

1

1

1

2

2

2

1

1

4

2

1

Nr. Beschreibung Anzahl

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Sechskantschraube M10*20mm

Sechskantschraube M8*20mm

Schnellverschlussbolzen

Schloßschraube M10*60mm

Unterlegscheibe M10

Unterlegscheibe M8

Nylon-Mutter M10

Mutter M10

 Abdeckung 50mm

 Sockelabdeckung 50mm

Verbindungsstück

Handgriff

 Abdeckung 25mm

 Sockelabdeckung 50mm

Vorderer Stützrahmen

2

6

4

2

16

6

5

2

1

4

2

2

1

2

1

Nr. Beschreibung Anzahl

Trainingsunterlagen24 GmbH, Ramstedter Straße 24, 39326 Zielitz
www.teamsportbedarf.de

Service-Kontakt:

info@teamsportbedarf.de

bestellung@teamsportbedarf.de

angebot@teamsportbedarf.de

grafik@teamsportbedarf.de

Der Onlineshop für den
modernen Trainer !



2

Aufbauanleitung
Hantelbank

1

3

Trainingsunterlagen24 GmbH, Ramstedter Straße 24, 39326 Zielitz
www.teamsportbedarf.de

Service-Kontakt:

info@teamsportbedarf.de

bestellung@teamsportbedarf.de

angebot@teamsportbedarf.de

grafik@teamsportbedarf.de

Der Onlineshop für den
modernen Trainer !


